

繁體中文

幸

*Saiwai*

# 天心大靈神

天心大靈神是又神聖，又高貴，掌管天地一切的唯一的神，而開啓人的命運，又神奇又不可思議，會顯示以人知無法預測的驚人的神秘威力，作為將人領向幸福的世界的大神的御神名。

本部聖堂御聖殿  
(左邊·御靈殿·右邊·御神殿)

## ——安全度過的幸福——

「爲何那個人，所有的事情做得很順利呢？」

「爲何那個人，工作做得又那麼認真，性格又不錯，但是經常遇到不幸？」

看周圍時，沒有這樣的疑問嗎？

在天心聖教裡有其明確的答案，而且教給各位我們人類能夠成爲“幸福人”的方法。

爲何可以絕對的說能成爲“幸福人”呢。

因爲天心聖教是被掌管宇宙的所有的神開創的宗教。

請先精讀這本冊子，然後請務必拜訪天心聖教。

然後，請您向神祈禱一些您的願望。

神會以慈愛迎接您，而會一下子幫您實現願望吧。

這麼說也還是有點擔心……

對於不知道天心聖教的人來說，除了看不見的神，還有各種各樣的疑問或擔心吧。什麼樣的問題都可以。請不客氣地諮詢本教的教師。也有很多只接受教師的面談後解決了問題的人。

從下頁登載了關於神和天心聖教的樸素疑問。通過這些能成爲瞭解一點神的契機就很榮幸。

「我無法相信有神。」

不信也我的願望會實現嗎？」

不管您相信不相信，神會以對您最容易明白的形狀而出現。解決困擾的事情，在人的話語裡被表示解決之道，做祖先的夢等，每個人的體驗是各種各樣。

但是，每個體驗的共同點是由於神的救贖好像是童話一樣不可思議，而且充滿驚奇。然後，那是對您最好的結果，過了幾年也絕對成爲好結果。

相反，如果那體驗是由科學，哲學，知識可以解釋的東西的話，那就是人做的事情，而不能說神做的。

「什麼事都可以求神嗎？」

人去信仰是因爲想成爲幸福，爲了滿足自己的希望而去信仰的。然後，因爲只靠自己的能力也滿足不了希望，所以爲了請求自己的能力以上的結果去求神的。

教導裡說「像嬰兒一樣祈禱」。不管什麼願望，都不要裝飾，請以真心祈禱一下。那些願望由神依照心情判斷，如果被判斷那是正確的願望，神一定會幫您實現。

而且天心聖教的教師爲了幫您實現願望給出建議，與您一起求神。

## 「天心聖教的神是什麼樣的神呢？」

創造此宇宙的神，我們叫做掌管天地一切的意思的「天心大靈神」（以後叫做神）。

神是從耶穌誕生後約2千年的1892年（明治25年）出現在本教的創建者之兄・平吉身上了。後來，神自己明確地表示神就是將耶穌派到人類的。

神掌管的是我們存在的現界，祖先存在的靈界，神存在的神界，還會超越時間和空間而無邊地達到人類的過去，現在，未來。

## 「神的話語會存在嗎？」

神和人類的接點，而開創天心聖教的創建者島田晴一教祖直接收到從神的話語。

其中作為「御神示」（神的啓示）留下的內容是神界，靈界，現界的事情，以及宇宙的指引，科學的進步，人類的未來，作為人正確的活法等，有各種各樣的事情。

此御神示之外，將創建者的啓示匯總的「御論」或「神之聖旨」是本教的教導之中心，信徒以此為教書提升信仰。

## 「信仰神的話會怎樣成爲幸福呢？」

神會幫您保留您原來持有的惡運而賜予好運。那麼會從由於惡運而引起的事故，天災，糾紛，得病，貧窮等越來越沒有緣分，逐漸運氣好轉。

另外，因爲早上，白天，晚上都保護您，所以您可以在安心中過日子。天地變異或糾紛不絕的現在，這樣的境遇是無可取代的幸福。

但是只有一個諾言。

那是祈禱祖先的幸福。即使向神祈禱只是您自己的幸福也不能得到真正的幸福。首先請神將祖先成爲幸福，這是爲了我們成爲幸福的第一步。

然後靈界的祖先和現界的您信仰同一個神，時常互相祈禱成爲幸福後才能實現真正的幸福。



# 天心聖教的起源

## 神與10歲的少年

天心聖教起源於1892年（明治25年），住在埼玉縣加須市大越的叫做島田平吉的10歲少年的面前神突然出現，從那時候經過4年的歲月出現的很多神秘奇跡開始了。

## 創建者誕生的預言

1895年正月。平吉預言明年會出生弟弟，後來13個月後的1896年2月11日，按預言出生了男孩。

神給他起名叫「晴一」，而與平吉說，

雖然我要與你分手，但是過幾年後會出現我使命的代言人，所以等候時節，

然後回到神界了。

## 40年後再來

從那時候過了約40年的歲月後，神降臨在當時在東京做生意後失敗的晴一面前，

然後說“因為給你們賜予財寶，所以晴一出生的二月十一日一定要祭拜神”

由於期貨交易的啓示給晴一和其合作夥伴賜予了巨大財富。

## 開創，然後現在還繼續的奇跡

晴一趁此契機開始信仰之道，1951年（昭和26年），接受

“晴一，你拼命改革宗教，給宗教和人生新生命，拯救世界人類。我來守護你。”

的神命，開創了天心聖教。從那時候到現在，神出現了無數的奇跡，很多人被拯救，現在也其拯救越來越明顯。

※圖片由「木偶戲 由來」DVD



與神以空中飛行去深山等



神與平吉一起度過的倉房（埼玉縣加須市大越）



請神教字



在自己家的二樓與信仰夥伴開始祭拜神



在山中小屋與大男人（神）見面



神以偉大的威力和  
深厚的慈愛拯救我們。

## 拯救的體驗

——給大家介紹從信徒提出來的真實的體驗的一部分——



### 車子大破的瞬間發生奇跡

住在北海道 石原 保（50多歲）

從崗位回家的路上，對向車輛突然超越中央綫，被正面碰撞了。由於衝擊駕駛座大破，因為兩隻腳夾在駕駛座，所以無法自力脫出的狀態，但是自己沒有什麼明顯的外傷，神志也很清楚了。

剛剛發生事故後趕來的人偶然是放假中的消防隊員，他適當判斷現場，安排救援隊而繼承到急救醫務人員了。過了幾分鐘後，我被救助而被搬送到醫院了。

在現場也有了幾位同事，而看到車子的慘狀後瞬間覺得“此事故好的狀態很嚴重，最不好的情況是死亡。”

### 從由股票暴跌的破產狀態到奇跡的復活

住在東京都 薄 祐昭（50多歲）

#### ◎20多歲時背40億日元的負債

我以前在日本橋兜町做股票交易的工作，而1990年（平成2年），當時27歲的時候獨立了。但是，開業不到一個月的時候，被捲入由於海灣戰爭的股票暴跌，公司遇到破產狀態了。

那天，我是登載聚氨酯泡沫塑料（建築物的絕熱材）充滿的鋼瓶的情況下遇到事故，撞車時鋼瓶在車內破裂，幸虧從脖子到背後由好像烏龜的甲殼一樣的聚氨酯泡沫塑料保護，所以也沒有由玻璃片的傷害了。

其實，曾經我父親也在我的事故差不多一樣的地點，因為被與國道並走的鐵道列車撞到，所以在我的事故當時的同年齡時去世了。後來發現祖先家譜（爲了該供奉的祖先提出的，寫好姓名・忌辰・戒名等的臺賬）上沒填好我父親的名字，馬上填入而衷心供奉祖先了。

那時候我馬上關掉公司，而下臺的話還好，但是繼續擺臭架子而發牛脾氣，勉強強繼續營業公司了。然後，不知不覺，背了40億日元的負債了。儘管背了那麼多負債，但當時的金錢感覺完全麻痺，開車上班，將在兜町租的停車場的費用未支付1年以上了。有一天，停車場的主人來訪問公司了。那位

就是天心聖教的信徒。

我還以為他來回收我拖欠的停車場費，但是那位問我“薄先生，您對神有興趣嗎？”因為我給他添麻煩的身份，所以我違心地答復“是，有啊”，其後完全忘記此事情了。

但是狀況越來越差，生活費也節省，快到極限的時候想起來神的事情，以饑不擇食的心情請他帶到本部聖堂了。

### ◎入會的那天工作飛來

接受老師的指導後老師說“這位神是有靈驗的神，會幫助你。不必要擔心什麼，你就成爲日本第一的股票公司吧”，他繼續說“因爲你一定得救，所以請你與我約好一件事。那是把被神拯救的故事講給周圍的人聽聽。”

我說“能幫我從此苦惱拯救的話，那就是小事一樁。我會講給大家。”我與他約好後，賜予了與大神的御緣。我收到寶貴的神符後上班時，那天突然過來了大生意，事情做得很順利，而那天能得到7500萬日元的利益了。雖然剛剛入會時候的我，簡直像死活人一樣的狀態，但是由於無法相信的奇跡，能夠復活了。這可真是神事了。

然後我和妻子爲了實現通過老師的指導與神約好的事情，將此體驗和神的話語講給周圍的人聽聽，入會後才3個月的我指引了

## 自閉族的孫子入會3天後上學

住在大阪府 小谷榮子（80多歲）

我的孫女因爲高考失敗而受到打擊，所以情緒狀態不穩定而不能上學了。自閉在房間裡，而且抱有了自殺願望。

那樣的狀態繼續了約2年，與弟弟商量時，弟弟邀請我說“下次，在我家有神的聚

約30名。

### ◎討債的暴力團堅持不住了

其後，賜予了由於大神的偉大威力的拯救。那是由於有關債務糾紛暴力團的人來討債的時候了。

因爲我擔心被拉到哪裡，或者他們用暴力而被捲入有關生命危險的事情，所以去聖堂接受老師的指導時，老師給我指導說，“告訴你一件好事情。即使被暴力團威脅什麼，不要說什麼而沉默著。那麼做就對方會累而出答案，所以什麼都不用擔心。再說，你到現在指引了多少人呢？指引是對神最大的奉獻。神一定守護指引很多人的你。雖然不會有，但是萬一你被他們拉走哪裡的時候，將祝詞的教本拿在身上，而布教那對方。”

我決心而按照指導被對方做什麼也一直沉默時，對方又焦躁又疲憊不堪，不久又身體不舒服就回去了。過幾天後，對方的一個人過來公司說“我第一次看到你那樣很耐煩的人了。所以此負債不用還了”，沒想到負債在現場一下子沒有了。這種事情不尋常，神的幫助以外什麼都完全想不到。滿身都是感謝之心。

後來我的運氣越來越好，然後我將入會當時的40億日元的負債，在約10年之間還完了。全都是偉大的大神守護我的結果。

會，所以一起求神吧”而參加了聚會。在那聚會上弟弟講“神啊，請拯救姐姐的孫女”而衷心去祈禱了。

不知怎麼回事。那聚會的2、3天後發生了不可思議的事情。2年沒有與家人一起

吃飯的孫女，突然從房間出來而開始與家人吃飯聊天了。入會前出現了奇跡就很驚訝，然後馬上入會後，過了2、3天，又發生了不可思議的事情。

## 腦瘤從鼻子飛出來而完治

住在大阪府 谷口 悟（80多歲）

孫女說出來“一個人去上學”了。考慮這2年的狀態的話，這麼急劇的變化只能說奇跡。非常感謝神。

在崗位的健康檢查上發現左眼的視力急劇下降，然後在大學醫院接受CT檢查時，醫生說了“從前的肺癌轉移，而好像捲入眼睛裡面的視神經周圍似的長腫瘤。因為這是非常有難度的手術，所以請決心也許會失明。”我當時入會其他的宗教，但是看這樣的我的外甥熱心地說“入會我信仰的宗教就絕對能治好！”，然後我們夫妻入會了大阪教會。

我再做檢查之前參拜本部聖堂而祈禱了。

## 身為基督徒的情況下入會而大大開運

住在東京都 中島 郁子（60多歲）

在回家的新幹線上，在洗面臺從鼻子出來了幾次10 cm左右的像膿一樣的東西。再說，再住院的前2天也去參拜大阪教會的路上，又從鼻子出來了有粘性的東西。  
後來，再住院而做檢查手術時，本來是有腫瘤，但結果只是炎症，外科醫生也很驚訝，而訕訕地解釋了。  
手術後非常能夠好好過日子，而且肺癆也消失，不到一個月就可以開始上班了。

我是身為基督徒的情況下入會了。

在從前我參拜的教會上被指導“求欲是罪”，即使被各種各樣的問題傷腦筋，“根據神的聖旨……”只能這樣模糊地祈禱了。

有一天，在家庭裡發生大問題，然後我非常生氣地說“現在的信仰已經不能相信”了。即使是那樣，還是不能與神離開的我，想起來朋友的中川秀子女士說過“我也把神信仰”的事情，與她聯絡後請她帶到聖堂了。

入會本教後，由於與從前正好相反的“像嬰兒向母親要一樣請你什麼都祈禱一下”的指導，我的心情一下子被解放了。因為我很高興可以供奉一直挂在心裡的祖母，哥哥，出生後第5天就去世的孩子，所以我盡情去

供奉了。

然後我的情況好像剝薄皮一樣，我家裡的各種各樣的事情開始好轉了。

以前身心都失去了平衡的女兒作為護士可以再就業，赴任在美國的丈夫在線上電視會議上開「聚會」時，決定了他願望的回日本。比什麼都好的是，與丈夫父母的長期的隔閡突然解決，我第一次感到這麼幸福。

雖然入會前是半信半疑，但是現在通過各種體驗後能夠認識到神的存在了。

由於衷心地供奉祖先，  
兒子的自殺願望消失了。

住在長崎縣 鈴木美澂（60多歲）

### ◎求我「讓我死」的兒子

我兒子得意洋洋入學了自己希望的大學，到2年級很順利了。但是那之後一直留級而從入學已經過了8年，中途退學的時候已經是26歲了。回家後的兒子蟄居在房間裡，與家人的會話也不多，不知不覺過了2年。

兒子上電腦的專門學校而取得資格，然後作為那專門學校的教師就業後不久，突然滿身受傷的狀態回來，深深垂下頭，求我「讓我死」。後來，開始在精神科治療，但是很難預斷的狀態，不看一會就不見了。

守護兒子的生活已經過了9年的有一天，想起了朋友的豐福先生說過的“神會拯救你呢”這句話。

我不由得打電話給他後，豐福先生就趕過來，然後我與老二一起去長崎臨時教會（現在・長崎聖堂）當場做入會手續，向神祈禱了。

過了一個月後，終於兒子也穩定下來，我在老師的指導下提出祖先家譜而開始供奉祖先了。然後兒子繼續做發散之行（爲了身心的健康進行的修行），我繼續做早上祈禱和御籠（每個月11日的深夜2點（12日的上午2點）的祈禱），“請拯救我們”就這樣向大神拼命祈禱了。

末期皮膚癌完治，  
35年的貸款也由保險還清！

### ◎自己家快完成後的宣告癌症

入會1年後，尋找爲了夢想的自己家的土地時，發現了身體的異變。生出來就有的

### ◎拜見神的姿態

入會後大概過了半年的有一天，獻上祝詞的時候體驗了不可思議的事情。在像聖堂一樣的建築物裡，神在正面站著，擡起一點右肩膀而像包住祖先們一樣展開著雙手。那姿態是個子高，穿上厚厚的像麻布一樣的衣服，頭髮長到肩膀，我一看見就覺得“是神！”。

然後那些祖先們穿著和服分開左右排坐，我感覺到他們就是丈夫和我的祖先了。

我告訴老師此事後，老師告訴我了“祖先們告訴你開始信仰的。”

我決心更加繼續供奉，開始供奉有點在乎的祖先的時候，大概同時兒子的樣子就開始大大變化了。

沉重的表情變得輕鬆一點，而且開始說一聲“早安”，終於開始開車及找工作等，發生了很多吃驚的事情而家人都很高興了。

幸虧現在兒子找到了工作，而且半信半疑的丈夫也開始熱心信仰了。到賜予與大神的御緣的19年，每一天感到很長，與恐怖心鬥爭了，但是被拯救的現在，真的很幸福。

住在群馬縣 緒形祐治（40多歲）

肚子左邊的大痞子上長了膿包。在醫院檢查時醫生說“那只是個痞子”，所以放心了。

過一會找到了喜歡的土地，自己家順利完成了。我決心更加努力工作的時候，肚子

左邊的瘡子又漲起來了。

“真奇怪，普通的瘡子不會變得這麼大”，我再去醫院診斷後，醫生的表情就變化了。切除瘡子後再檢查的結果是，病名叫做「惡性黑素瘤」的皮膚癌的一種了。這又是容易轉移又速度快，死亡率非常高的惡性腫瘤。我馬上去聽聽二次診斷，但是結果還是一樣了。而且，因為癌症侵蝕到從表皮6mm的深度，所以被診斷已經轉移的可能性高一點了。

我馬上參拜聖堂，接受指導時，老師給我指導說“雖然沒辦法改宿命，可以改命運。神一定會守護你”，而幫我向神衷心祈禱了。

### ◎手術的成功和保險金的安排

雖然是需要皮膚移植的有難度的手術，但是大大成功而結束了。過幾天後，在左脅的淋巴發現了癌症的轉移，但是此轉移只是基因水平轉移，所以我痛感賜予奇跡的拯救了。

再說，由於手術後的抗癌劑治療的副作

## 失業後第一次參拜聖堂， 賜予大好運

我是內部裝飾的工匠，然後上班的公司不景氣就倒閉了。信仰神的只是妻子，從前我連合十也不做的，但是只好退職的我，也沒有獨立的機會，心情急切地第一次參拜聖堂而接受了老師的指導。

坦白說，是半信半疑，但是只好靠信仰，所以認真祈禱而回家後，經營內部裝飾的朋友來電說需要你的幫忙，我告訴他自己的現狀後他說“請你幫忙一下”，順順當當決定工作，而我第一次感覺到神的指引了。在新的崗位，因為我靠經驗被提拔領導，所以拿到高薪而能夠度過苦境了。

用的症狀也幾乎沒有了。

過一會，住宅貸款的保險公司的人來了我家。我有加入建築物的保險，但是因為加入保險前在醫院檢查過，所以有可能被懷疑“加入保險前已經得了癌症。”因為對上班也有影響，所以最差我只好考慮放棄自己家，所以我對不起妻子的同時，非常遺憾了。

### ◎35年的住宅貸款由於癌症保險還清

但是過幾天後，沒想到，決定適用保險了！加入保險前的診斷“只是個瘡子”這導招來了好結果。然後由於此保險金，本來需要支付35年的住宅貸款，只支付1年就還清了！老師說的對，我得到了神的守護，而我的命運變了。

醫生說“今後不必要治療。你來一年一次的檢查和三個月一次的門診就可以”，這結果在被宣告癌症的時候無法想像了。現在我能夠邊工作邊過幸福的日子，這都是幸虧由於大神威力的拯救。

住在東京都 丸山紀元（40多歲）

然後我與妻子一起做感謝的參拜後，出現幫忙的人而能獨立了。後來接到烟草公司的全國新店的內部裝飾，還接到衣料公司在紐約開張公司史上最大的新店時候的內部裝飾等，沒有想到的大工作突然飛進來了。

此事情在同行裡得到好評，工作沒完沒了過來了。趁此成功的契機開了辦公室，幸運地與大企業的建設公司構建合作關係，能夠做好穩定的環境了。我針對把我從絕境救了上來，而且賜予幸福之道的大神，衷心感謝。

## 開竅信仰而得救的丈夫之命

住在東京都 國立玲子（60多歲）

從獨自呆在曼谷的丈夫突然來電說，“兒子感到劇痛而緊急住院了”。對信仰沒那麼認真的丈夫在電話裡說“請你向神祈禱。”

檢查結果是由膽管結石的急性胰腺炎和急性肝炎，胰腺炎的炎症擴到左肺，留著胸水的危險狀態了。但是被醫生說“肝臟的數值這麼高，但不成爲黃疸是不可思議”，我向神衷心祈禱的情況下，醫院給丈夫徹底做好感染症對策，可以回國了。

回國後，去家庭醫生那裡時醫生說“胰腺的狀態很嚴重，胰液漏出而囊腫在長出來。

## 被說不可能的手術也能做到， 末期癌症治好

住在北海道 安藤惠子（60多歲）

有一天，我想接受健康檢查，而去附近的醫院後，醫生告訴我“你是膽管癌。不做什麼的話，你的生命只有幾個月到半年”，我由突然的死亡宣告只好吃驚了。因爲一點都沒有自覺症狀而不能相信，所以太突然就連眼淚也流不下來了。經過精密檢查的結果是，癌症轉移到肝臟的上下・淋巴・門脈・血管，被醫生說“無法做手術”了。已經進行到第4期的階段了。

那時候，我從表姐妹的渡邊美保子女士聽到大神的存在，以饑不擇食的心情去入會了。因爲是住院中，所以通過電話接受聖堂的老師的指導時，老師說“請你換醫院”，我

在這樣的狀態下一般很難能夠不死亡地回國啊。“我在被介紹的大學醫院馬上檢查時醫生說“胰腺的胰管斷掉而胰液漏掉。因爲囊腫被細菌感染就有生命危險，所以發高燒就要緊急住院”，再說“囊腫的消失需要半年到1年。只好靠信神了。”我重新與丈夫說要好好靠信偉大的神後，丈夫參拜聖堂，而通過老師向神衷心祈禱痊愈了。

越參拜病狀越恢復，2個月後囊腫也變小，沒有感染症，不住院的情況下在短期內被拯救了。衷心感謝大神的威力和慈愛。

就轉院了。在轉院後的醫院裡，由於優秀醫生的執刀，我能夠接受在以前的醫院被說不可能的手術了。我每天在醫院的大床上獻上祝詞，向神衷心祈禱守護了。

對於我這樣的病狀，醫生說“即使做手術，早的人就過1個月就再出現發病”，但是我沒有再出現，也沒有轉移就過日子了。後來，雖然在甲狀腺發現別的癌症，但是我不動搖地全靠醫生，接受了甲狀腺左葉，右葉的全摘除手術。手術後沒有轉移和再發，現在過與健康時什麼都不變的生活。

對於我能夠賜予把任何宿命從大變小的由於大神威力的拯救，衷心感謝。

在本教的信仰上，

## 有神秘被拯救的「體驗」

從神出現在平吉少年的1892年（明治25年）到現在，神拯救人們的體驗不斷地繼續下去，現在也每天繼續下去。神的拯救會出現在得病，工作，家庭，其他，人的任何日常生活中，神會把人指引到幸福。

## 有爲了過幸福的每天的「教導」

開創者島田晴一教祖「1896年（明治29年）—1985年（昭和60年）」從神接受『晴一，你要拼命改革宗教，給宗教和人生新生命，拯救世界人類。我來守護你。』的使命，從實業家轉到宗教家了。1951年（昭和26年）開創本教以來，到89歲逝去，一直走好人類拯救之道，不管晝夜從神被下賜的御神示無數，基於宇宙的真理的教導或訓話成爲本教的教義的基礎。

## 有爲了從神賜予幸福的「個人指導」

爲了請神實現願望，衷心祈禱以外，遵守正確的信仰方法很重要。怎麼做的話請神賜予幸福呢，指導那些的就是教師的任務。

教師對來諮詢的人，按照神的御心提供合適的建議，爲了儘快解決大家的煩惱幫你祈禱。即使沒入會本教的人，可以向教師諮詢。得病・經濟問題・家庭問題等，如果有什麼想諮詢的事情的話，請隨時參拜。

※如果想想再仔細瞭解的話，請不介意地諮詢介紹者，或者全國的聖堂・教會。（全國的禮拜設施的地址・聯絡方法登載到最後一頁。另外，關門日通常是除去1日，11日，21日的禮拜四）

## 關於入會

### Q. 不入會也可以接受指導嗎？

可以接受。未入會的人不需要祈禱費。請你與介紹者一起過來，或者在接待處傳達介紹者的名字。沒有介紹者的人請諮詢本部聖堂，各地聖堂或教會。

### Q. 想入會時怎麼辦好呢？

與介紹者一起參拜本部聖堂，各地聖堂或教會，在入會申請書上填寫必要事項，繳納11000日元後，收到神符就入會結束。還有入會時提供教書及信仰指南，祝詞書等。

### Q. 一年需要多少錢呢？

- 年會費 5千日元（一般會費）
- 神符 5千日元 護身符 1千日元 交通安全護身符 5千日元
- 合同御靈祭 供奉費 6千日元（1年份）
- 一般供奉 2千日元（不是按人數，而是一次的供奉費）
- 指導的祈禱費是任意的。

### Q. 已加入其他宗教也可以入會嗎？

可以入會。雖然信仰的對象不同，那顆信仰的心，不久連接到天心大靈神，從前的信仰也會生效。

# ● 向非信徒送上。

想閱讀「由來」一卷的人，請用電話・電子郵件來諮詢。  
向一位非信徒送上一本。(運費免費)

日文版



(182X128mm) (310頁)

# 「由來」一卷

從天心聖教的起源到開創做總結的



平吉少年與神一起度過的倉房  
(埼玉縣加須市大越)

請輕鬆地諮詢一下。

天心聖教本部聖堂 電話 03-3946-1721  
E-mail : ho@tenshin-seikyo.or.jp

## 天心聖教 各地禮拜設施的介紹

天心聖教官方網頁  
QR碼



### 本部聖堂 (東京)

〒113-0021 東京都文京區本駒込 6-10-21  
Tel 03-3946-1721 Fax 03-3944-5040  
<http://www.tenshin-seikyo.or.jp>  
E-mail : ho@tenshin-seikyo.or.jp



### 長崎聖堂

〒852-8144  
長崎縣長崎市女之都 3-5-16  
Tel 095-840-0400  
Fax 095-844-7747



### 大阪教會

〒545-0013  
大阪府大阪市阿倍野區長池町 10-6  
Tel 06-6628-4855  
Fax 06-6628-4866



### 聖地大越禮拜堂

〒347-0001  
埼玉縣加須市大越 2439  
Tel・Fax 0480-68-6148  
(管理事務所)



### 仙臺禮拜堂

〒989-3122  
宮城縣仙臺市青葉區栗生 6-2-1  
Tel 022-391-8944  
Fax 022-392-7435



### 伊勢禮拜堂

〒511-0264  
三重縣員分市大安町石樽東 1860-5  
Tel 0594-78-1356  
Fax 0594-78-1920



### 今治禮拜堂

〒799-1522  
愛媛縣今治市櫻井 2-6-4  
Tel 0898-52-7897  
Fax 0898-52-7898



### 沼津教會

〒410-0822  
靜岡縣沼津市下香貴林之下 2068  
Tel 055-932-7999  
Fax 055-934-1060



### 諫早教會

〒854-0001  
長崎縣諫早市福田町 46-32  
Tel 0957-22-2227  
Fax 0957-24-0914



### 函館禮拜堂

〒041-0835  
北海道函館市東山 1-15-1  
Tel 0138-83-8381  
Fax 0138-83-8382



### 山形禮拜堂

〒994-0016  
山形縣天童市東久野本 3-3-38  
Tel・Fax 023-654-8540



### 四國禮拜堂

〒769-2606  
香川縣東香川市水主 2067-31  
Tel・Fax 0879-23-0073



### 大分禮拜堂

〒870-0101  
大分縣大分市中鶴崎 2-6-19  
Tel・Fax 097-527-3319

### 天心診療所 (東京)

〒113-0021 東京都文京區本駒込 6-11-9  
預約診療受理 03-3944-7495

### 諫早天心診療所

〒854-0001 長崎縣諫早市福田町 46-32  
諮詢 0957-22-5535